

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

محکمہ خریداری کے عمل کو موثر انداز میں مانیر کرنے اور شفاف بنانے کیلئے محکمہ زراعت پنجاب نے پروکیورمنٹ منجمنٹ انفارمیشن سسٹم

(PMIS) کا اجراء کر دیا۔

مستقبل میں پروکیورمنٹ منجمنٹ انفارمیشن سسٹم (PMIS) دوسرے تمام محکموں کیلئے بھی مشعل راہ ثابت

ہوگا، سیکرٹری زراعت پنجاب واصف خورشید

لاہور 03 جولائی 2018: محکمہ زراعت پنجاب نے انفارمیشن کمیونیکیشن ٹیکنالوجی (ICT) کے اشتراک سے عوامی حصولی (پبلک پروکیورمنٹ) کا ریکارڈ مرتب کرنے کیلئے ایک نیا نظام متعارف کروایا ہے جسے پروکیورمنٹ منجمنٹ انفارمیشن سسٹم (PMIS) کا نام دیا گیا ہے۔ اس جدید نظام کے اجراء کیلئے لاہور کے ایک مقامی ہوٹل میں تقریب کا انعقاد کیا گیا جس میں سیکرٹری زراعت پنجاب واصف خورشید اور محکمہ زراعت کے اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ اس موقع پر سیکرٹری زراعت پنجاب نے بتایا کہ پروکیورمنٹ منجمنٹ انفارمیشن سسٹم کے تحت فنانشل پلاننگ اور محکمہ خریداری کے نظام میں بہتری آئے گی اور اس کے ذریعے محکمہ آڈٹ کی ہونے والی غلطیوں سے بچا جاسکے گا۔ اس کے علاوہ ہونے والی محکمہ خریداری کو بھی موثر انداز میں مانیر کیا جاسکے گا۔ اس کے ذریعے سپلائرز اور پلاننگ اینڈ ڈیولپمنٹ ڈیپارٹمنٹ کو بھیجی جانے والی رپورٹس میں بھی آسانی پیدا ہوگی۔ اس نظام کو دور جدید کے تقاضوں سے ہم آہنگ کیا گیا ہے اور یہ ایک شفاف اور ڈیجیٹل نظام ہے جو تمام تر دفاتر میں ہونے والی خریداری کو نئی عوامی خریداری کے قوانین (PPRA) کے مطابق کرنے میں معاونت فراہم کرے گا اور اس کے ریکارڈ کا بھی مکمل احاطہ کرے تاکہ بعد ازاں محکمہ آڈٹ کرتے وقت ہونے والی دشواریوں اور پیش آنے والی غلطیوں سے بچا جائے۔ سیکرٹری زراعت پنجاب نے مزید کہا کہ ایک بہت بڑی کامیابی ہے جو محکمہ زراعت پنجاب نے متعارف کروائی ہے جس سے ہونے والی تمام تر خریداری کے عمل میں شفافیت برقرار رہے گی۔ مستقبل میں پروکیورمنٹ منجمنٹ انفارمیشن سسٹم (PMIS) دوسرے تمام محکموں کیلئے بھی مشعل راہ ثابت ہوگا جس کو اپنانے سے محکمہ شفافیت میں اضافہ ہوگا۔ سیکرٹری زراعت نے اس نئے نظام کو مرتب کرنے والی ٹیم کو بھی مبارکباد پیش کی جن کی کاوشوں کی وجہ سے محکمہ زراعت پنجاب میں شفافیت کا بول بالا ہوگا۔